4° Medio Quimica

FUERZA RELATIVA DE ACIDOS Y BASES

e Ejercicios
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1.- La siguiente reaccion entre P205 y H20, genera un(a);

)
B) hidruro.
C) peroxido.
D) acido.
E) base.



2.- Los productos de la siguiente reaccion entre un acido y el metal Fe deben
ser

2HClIl + Fe — X + Y

X Y
A)  Fe2 H0
B) Fe® OH
C) Fe H*
D) FeCls H
E) FeClh H:

3.- La reaccion del anion sulfuro (S-2) con un acido fuerte (H+) produce;

A) Hz
B) O2
C) H2S
D) SO2
E)S

4.- En el agua (H20) el producto de la concentracion de los iones H+ y OH-
viene dado por: [H+]-[OH-] = Kn2o. El valor de la constante es

A) 1

B)7

C) 14

D) 10”7

E) 10-14

5.- El pH que resulta al mezclar 10 mL de solucion de acido clorhidrico (HCI) de
concentracion 0,1M con 10 mL de una disolucién de acido perclorico (HCIO4)
cuyo pH es 1,0 tiene valor. (Nota: Ambos acidos son fuertes)

A) 1,0
B) 2,0
C) 3,0
D) 4,0
E) 5,0



6.- Respecto de las siguientes 3 reacciones acido — base seria correcto afirmar
que

1. HClI + NaOH — > NaCl + H.O
2. NH: + H,O —— NH;® + OH"
3. FF + HbLO —— OH + HF

I) los productos NaCl y H20 de la reaccion 1 tienen caracter neutro.

[I) OH- y NH4+ en la reaccidn 2 se consideran especies conjugadas ionicas.
[II) el compuesto HF en la reaccidén 3 es un acido conjugado que proviene de
la base F-.

A) Solo |.

B) Solo Il.
C) Solo ll.
D) Solo Iy II.
E)IL Iyl

7.- Un acido débil se disocia parcialmente en agua de acuerdo con;

HA — H" + A

Si el porcentaje de disociacion es de 1%, entonces una solucion de ese acido
de concentracion 0,1M tendra un pH de valor




8.- La disociacion del acido hipocloroso (un acido débil) en agua se puede
escribir de la siguiente forma:

HCIO + H0) > CIO + Hs0"

Si en una reaccion de disociacién la concentracion de acido es 0,1 mol/L
entonces podria afirmarse correctamente que en el equilibrio la (el)

I) concentracion de ion H30" es menor que la de HCIO.
II) porcentaje de disociacion de HCIO es alto.
[II) valor de pH de la solucién es igual a 1.

A) Solo |.

B) Solo Il.

C) Solo lll.

D) Solo Il y IIl.
E)IL Iyl

9.- De acuerdo con las siguientes reacciones incompletas;

X + H,0 — > Ca(OH),
Y 4+ H,0 — > 2 Na(OH),
Z + H,0 » H,CO;

Los sustratos X, Y y Z corresponden respectivamente a:

A) CaOH, Na y CO3

B) CaO, NaO y CO3
C) Ca, Nay CO2

D) CaO, Na20 y CO2
E) CaOH, Na20 y CO3



e Respuesta

Alternativas;

N° de Pregunta | Alternativa
1 D
2 E
3 C
4 E
5 A
6 E
7 C
8 A
9 D




